
ROMÂNIA  

JUDEȚUL CONSTANȚA – COMUNA LIMANU 

CONSILIUL LOCAL LIMANU  

___________________________________________________________________________ 

NR. 2757/11.02.2026 

 

Proces – verbal încheiat în şedinţa extraordinară de îndată 

a Consiliului Local Limanu din data de 11.02.2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 25/10.02.2026 emisă de primarul 

comunei Limanu şi este legal constituită participând un număr de 13 consilieri din numărul 

total de 15 consilieri în funcţie. 

 Domnii consilieri locali Iordăchescu Iuliana Mariana și Mirciu Ion lipsesc de la ședinta 

de consiliu local. 

 Domnii consilieri locali Alecsoiu Adriana și Dumitru Marius participă la sedința de 

consiliu local online, pe aplicația WHATSAPP. 

 Doamna secretar general prezintă consilierilor locali prezenți Încheierea nr. 

331/30.01.2026 pronunțată în dosarul civil nr. 358/254/2026, prin care instanța a validat 

mandatul domnului consilier local supleant Trandafirescu George-Ionuț și totodată 

menționează că acesta a fost invitat la sedința de consiliu local în vederea depunerii 

jurământului.  

 Domnul consilier local Trandafirescu George-Ionuț rostește jurămâtul în fața 

consiliului local, după care este invitat să ia loc în rândul celorlalți consilieri locali colegi. 

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru. 

Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al 

Consiliului local Limanu pentru o perioadă de trei luni, respectiv lunile februarie, martie, 

aprilie. 

Domnul consilier local Vătășelu Ion o propune ca președinte pe doamna Zaharia Maria. 

Aceasta menționează că va trebui să plece din localitate în următoarea perioadă faptu pentru 

care nu poate îndeplini această funcție. Domnul Vătășelu Ion face o nouă propunere în persoana 

doamnei consilier local Enacache Fevronia Liliana. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea ca președinete a doamnei 

Enacache Fevronia Liliana si se aprobă cu 12 voturi pentru și un vot abținere din partea 

doamnei Enacache Fevronia Liliana.  

Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 

184/07.11.2024 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei 

Limanu. 

Se supune la vot si se aprobă cu 12 voturi pentru și un vot abținere din partea domnului 

Trandafirescu George - Ionuț.  

Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii materiale 

cuprinse în anexa nr. 2.3 la HCL nr. 17/30.01.2026 privind delegarea gestiunii prin achiziție 

publică de servicii a serviciului public de salubrizare privind activitățile de sortare, tratare 



mecano-biologică și depozitare a deșeurilor din UAT Comuna Limanu, fără punerea la 

dispoziție a infrastucturii 

 

Se supune la vot si se aprobă cu 13 voturi pentru. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Enacache Fevronia Liliana 

 

 

                                                                                                     Secretar general al comunei, 

                                                                                                                  Ivan Georgiana 
 


